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予算特別委員会会議録 

 

○開 会   令和２年 ３月 ９日 午前１０：００ 

○散 会              午前１０：３６ 

○出席委員（１８名） 

  １番 鈴 木 壮 二   ２番 戸 田 俊 樹   ３番 菅 原 理恵子 

  ４番 瓜 生   望   ５番 鈴 木 斌次郎   ６番 佐 藤 敏 雄 

  ７番 鐙   仁 志   ８番 中 川 光 博   ９番 澤 井 昭二郎 

 １０番 佐 藤 義 久  １１番 伊 藤 正 吉  １２番 藤 原 典 男 

 １３番 堀 井 克 見  １４番 菅 原 秀 雄  １５番 小 林   悟 

 １６番 大 谷 貞 廣  １７番 児 玉 春 雄  １８番 西 村   武 

 

○欠席委員  

  な し 

 

○説明のための出席者 

 市 長  藤 原 一 成   副 市 長  栗 山 隆 昌 

 教 育 長  工 藤 素 子   総 務 部 長  菅 原 靖 仁 

 市民生活部長  菅 原   剛   福祉保健部長兼福祉事務所長  仲 山 和 法 

 産業建設部長  櫻 庭 春 樹   上下水道局長  渋 谷 一 春 

 教 育 部 長  鐙   孝 子   農業委員会事務局長  児 玉 正 生 

 総 務 課 長  米 谷 裕 二   企画政策課長  千 葉 秀 樹 

 財 政 課 長  伊 藤   貢   市 民 課 長  菅 生 恵 子 

 税 務 課 長  鈴 木   学   社会福祉課長  筒 井 弥 生 

 長寿社会課長  伊 藤 国 栄   健康推進課長  櫻 庭 輝 雄 

 産 業 課 長  佐々木   渉   都市建設課長  菅 生   司 

 上下水道課長  畠 山   修   会計管理者兼会計課長  石 川   学 

 選挙管理委員会・監査委員事務局長  宮 﨑 久 春   学校教育課長  山 田 敬 輔 

 幼児教育課長  櫻 庭   仁   文化スポーツ課長  鈴 木 健 二 

 天王公民館長  澁 谷   豊 
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○議会事務局職員出席者 

 議会事務局長  門 間 正 博   議会事務局次長  児 玉 亮 悦 
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予算特別委員会会議録 

令和２年 ３月 ９日（１日目）午前１０時００分開会 

１．議案審査（補足説明・大綱質疑） 

   議案第１０号 令和元年度潟上市一般会計補正予算（第８号）（案）について 

   議案第１１号 令和元年度潟上市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 

          （案）について 

   議案第１２号 令和元年度潟上市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）（案） 

          について 

   議案第１３号 令和元年度潟上市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）（案） 

          について 

   議案第１４号 令和元年度潟上市豊川財産区特別会計補正予算（第１号）（案） 

          について 

   議案第１５号 令和元年度潟上市下虻川財産区特別会計補正予算（第１号）（案） 

          について 

   議案第１６号 令和元年度潟上市和田妹川財産区特別会計補正予算（第１号）（案） 

          について 

   議案第１７号 令和元年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予算（第１号）（案） 

          について 

   議案第１８号 令和２年度潟上市一般会計予算（案）について 

   議案第１９号 令和２年度潟上市国民健康保険事業特別会計予算（案）について 

   議案第２０号 令和２年度潟上市後期高齢者医療特別会計予算（案）について 

   議案第２１号 令和２年度潟上市介護保険事業特別会計予算（案）について 

   議案第２２号 令和２年度潟上市豊川財産区特別会計予算（案）について 

   議案第２３号 令和２年度潟上市下虻川財産区特別会計予算（案）について 

   議案第２４号 令和２年度潟上市和田妹川財産区特別会計予算（案）について 

   議案第２５号 令和２年度潟上市飯塚財産区特別会計予算（案）について 

   議案第２６号 令和２年度潟上市水道事業会計予算（案）について 

   議案第２７号 令和２年度潟上市下水道事業会計予算（案）について 

 

２．散会 
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          午前１０時００分 開会 

○委員長（戸田俊樹） おはようございます。 

  ただいまの出席委員は18名であります。 

  定足数に達しておりますので、これより予算特別委員会を開会します。 

  不慣れではありますが、皆さんのご協力を宜しくお願い申し上げます。 

  これから本日の会議を開きます。 

  本日の日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  ここで市長より発言の申し出がありますので、これを許します。藤原市長。 

○市長（藤原一成） おはようございます。 

  それでは、委員会に先立ち、私の方から一言、新型コロナウイルス感染症拡大防止対

策のことについて、議員の皆様方にご報告申し上げます。 

  本定例会初日及び５日の一般質問に先立ち、本市における新型コロナウイルス感染症

拡大防止対策についてご報告させていただいたところであります。３月６日、先週の金

曜日、秋田県内において２件の、２例の感染者が確認されましたことにより、それに伴

い本市の対応を変更しておりますので、ここでご報告させていただきます。 

  ３月６日金曜日、秋田県内で感染者確認との第一報を受けて、同日午後８時半より、

潟上市新型コロナウイルス感染症対策本部会議を開き、市としての対応を協議致しまし

た。 

  市内３中学校の卒業式につきましては、保護者の参加を断念し、卒業生と学校職員の

みで時間を短縮するなどの対応で行うこととして、保護者にはメールで周知致しました。

７日土曜日の卒業式当日は、市内のすべての学校で大きな混乱もなく卒業式を終えるこ

とができました。 

  なお、今後の小学校卒業式、幼稚園・保育園・こども園の卒園式につきましては、今

後の感染の状況等を確認しながら適切に対応してまいります。 

  また、対策本部会議につきましては、その後、３月７日土曜日11時及び本日９日朝８

時半から会議を開き、次のとおりの対応を決めております。 

  公共施設等の休館措置につきましては、指定管理の部分は指定管理者と協議の上、新

型コロナウイルス感染症拡大防止のため、トレイクかたがみ全館、天王フットボールセ

ンター、すぱーく天王を当分の間、休館としております。また、社会教育施設、公民館、

図書館等、社会教育施設、あるいは体育館、社会体育施設につきましても、当面の間、
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休館として市民のご利用をご遠慮いただくことにしております。これらのことにつきま

しては、市ホームページで随時お知らせしております。 

  本対策につきましては、今後とも国・県の動向を注視し、関係機関と連携しながら適

切に対応にあたってまいります。議員各位におかれましては、引き続きご理解とご協力

を賜りますようお願い申し上げます。 

○委員長（戸田俊樹） 議案審査を行います。 

  大綱質疑については原則として款項までとし、所属する分科会の所管事項については

質疑できませんので、宜しくお願いします。 

  また、委員の質疑時間は、１人15分以内で３回までとします。 

【議案第１０号 令和元年度潟上市一般会計補正予算（第８号）（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） はじめに、議案第10号、令和元年度潟上市一般会計補正予算（第

８号）（案）についてを議題とします。 

  議案第10号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。12番藤原典男委

員。 

○１２番（藤原典男） 13ページの民生費なんですが、よろしいですか。児童福祉総務費

と母子父子福祉費が大幅なまず減額になっておりますが、前の会議の中では民間が中心

というふうなことも言われておりましたけれども、その内容について差し支えないとこ

ろでお伺いしたいんですけれども。宜しくお願いします。 

○委員長（戸田俊樹） 答弁を当局でお願いします。鐙教育部長。 

○教育部長（鐙 孝子） 藤原委員のご質問にお答え致します。 

  ３款２項１目児童福祉費、児童福祉総務費の19節負担金補助及び交付金の減額補正で

ございますが、これは保育所等整備交付金6,246万6,000円の減額でございます。これは、

先に９月の補正予算で計上させていただいた予算でございますが、出戸地区内に認可保

育施設の設置を予定しておりました、民間事業者「みんなのみらい計画」という事業者

でございますが、その事業主から認可保育園設置に関する事業中止での申し出がござい

まして、それを減額補正するものでございます。 

  民間事業者が計画予定しておりました経緯と理由でございますが、この整備事業につ

きましては、昨年９月の市議会でご承認いただいたものでございますが、民間事業者の

「みんなのみらい計画」が事業申請しておりました認可保育園の設置に関しまして、事

業中止の申し出があったものでございますが、中止の理由としましては、建築費用の高
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騰により整備予算を大幅に上回ることから、株主総会において判断したものとの報告を

受けております。本市としましても、この民間事業者が市内に新たな教育・保育施設を

設置するということは、子どもの受け入れの拡充にもつながり、待機児童の解消に効果

ができるものと期待しておりましたので、誠に残念な結果であると受け止めておるとこ

ろでございます。 

  以上でございます。 

○委員長（戸田俊樹） 12番、これ総務の付託案件ですので、まあよろしいでしょう。 

  次の方おりませんか。仲山福祉保健部長。 

○福祉保健部長兼福祉事務所長（仲山和法） ご質問の２点目につきましてお答えしたい

と思います。 

  ３款２項２目の母子父子福祉費の減額理由でございますので、お願いしたいと思いま

す。 

  母子父子福祉費は1,361万2,000円の減額でございますけれども、これは19節でござい

まして、これは入所児童の減ということで、母子生活支援施設措置費負担金の減という

ことで入所児童２人の減ということになります。その下なりますけれども、母子家庭等

自立支援給付金減でございますけれども、これにつきましては、当初365件を予定してい

たものが340件だということで、25件の減ということのいずれも実績見込みによるもので

ございますので、宜しくお願い致します。 

○委員長（戸田俊樹） ほかにありますか。11番伊藤正吉委員。 

○１１番（伊藤正吉） 10ページの17款の寄附金ですけれども、ふるさと応援寄附金、今

回1,879万6,000円の補正しておりますけれども、当初の予想と今回この補正された額に

ついての内容と、どのくらい人数がおったのか、プラスなったのか、お知らせ願いたい

と思います。 

○委員長（戸田俊樹） 千葉企画政策課長。 

○企画政策課長（千葉秀樹） ただいまのご質問にお答え致します。 

  このたび補正する歳入の部分ですが、今年度寄附金になる部分と、この後３月までの

見込みを勘案致しまして1,879万6,000円を予算計上したものでございます。で、今年度

の寄附金のことでございますが、昨年度、過去最高の2,000万円強となっておりましたが、

今年度は大体2,000万円を切るくらいの金額になるということでございます。 

  以上です。 
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○委員長（戸田俊樹） 11番伊藤正吉委員。 

○１１番（伊藤正吉） 人数にしてどのくらい増えたのか、そこら辺も聞いたんですけど

も。 

○１３番（堀井克見） 議事運営、よろしいですか。 

○委員長（戸田俊樹） はい、どうぞ。 

○１３番（堀井克見） 突然すいません。特別委員長からね款項においてというふうなお

話ありましたが、もう一度、款項という定義をしっかりと確認していただきたい。聞く

ことはね議会ですから私は拒むものではありませんが、もう実質ここまでいって、いき

ますと、もう委員会に何のために付託するかということになりかねないので、そこら辺

ちょっと整理していただけますか。やはりこの後にもこれ大きくね、枠組みとして影響

してきますから。会議の申し合わせ、ルールになりますので、ひとつ大変、伊藤委員大

変恐縮ですが、その点、委員長からひとつ計らいいただきたいと思います。いかがです

か。 

○委員長（戸田俊樹） 議事運営について、質問といいますか、ご意見がありました。款

項といいますと、大体はその大枠がありまして、節までいきますとやはり細いというこ

とになりますけども、ここに、項の中の節というよりも項に近いところの数字について

は、それはそのままでいいんではないかというふうに思いますけれども。節内の予算数

字については、これはどうかと考えますけども、項の段階での予算額、提案額について

は、その範疇はよろしいんではないかという判断します。 

○１３番（堀井克見） 今これ１回目の質問は、私はやはりあなたおっしゃるようにね、

款項という範疇で私はいいと思いますよ。ただ、今再質問した中で、さらに掘り下げて

いってね、言ってみればこの予算を積算した、1,800万円ですか、そこまで今通ったわけ

ですよ。そうなってきますと、まさに款項のエリアを越えてね目節でもいっちゃうと。

そこをきちっと審査するために分科会、あるいはまた常任委員会制度を地方議会とって

るわけですから、そこら辺をきちっとねやはり確認しないと、形骸化してしまいますよ

と。そうしたときに、所管の委員会のミッションって何なのかということになっちゃう

し、当局においても、まあ少なからずとも戸惑いが発生したり、ありますから、やはり

本会議場のやはりね神聖な場所でありますから、そこら辺は、厳密にね、ここからここ

までということで線引くのは確かに難しい要素はありますけれども、少なくともやはり

今２年後半に入っていきますから、そこら辺はきちっとお互いに確認して、本会議でふ
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さわしい、特別委員会としてふさわしい形態というものを私はきちっと今日このときに

確認しあえばですね、大変意味あるんじゃないかなということで申し上げておりますの

で、そこら辺もう少しお願いしたいと思います。間違いなく再質問の場合はそこまで入

っていきますからね。そこどうですか、もう一回。場合によっては全体。 

○委員長（戸田俊樹） 暫時休憩します。 

          午前１０時１５分 休憩 

………………………………………………………………………………………………………… 

          午前１０時１５分 再開 

○委員長（戸田俊樹） 再開します。 

  委員長としては大綱についての質疑を求めておりますので、款項内にとどめるように

諸君の理解をお願いしたいと思います。 

  なお、当局からは、「これは目節内のことですので、各委員会に付託された段階で詳細

にご説明致します」というふうにしていただければ幸いと思います。よろしいでしょう

か。 

  議事を再開します。 

  11番ありますか。 

○１１番（伊藤正吉） ただいま委員長がそういうふうなお話ですので、当然まあ詳しい

ことについては所管の委員会で質疑することは当然でありますけれども、この1,879万

6,000円というのがちょっと目でもちゃんと示されているので、その内容についてやはり

伺うのはいいのではないかと思いますけども、まあ詳しいことは委員会でそれは質疑す

ることですので、まずわかりましたのでいいです。 

○委員長（戸田俊樹） ご理解ありがとうございます。 

  ほかにございませんか。15番小林 悟委員。 

○１５番（小林 悟） これは13ページになりますか。９目のプレミアム商品券事業です

けども、これは昨年だいぶ鳴り物入りで出された事業でありました。そして、何でこん

なに減額されなきゃならないのか。どういう理由で、こんなに低所得者に対するいわゆ

る何ていうかな、国を挙げてやった事業なのに、これこんなに減額になったのはどうい

う理由なのか。まあそれを浸透できなかったのか。その辺のいきさつを教えてもらえれ

ばありがたいですけども。 

○委員長（戸田俊樹） 仲山福祉保健部長。 
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○福祉保健部長兼福祉事務所長（仲山和法） ただいまのご質問にお答えしたいと思いま

す。 

  補正予算書の５ページの方をご覧いただきたいと思いますけれども、繰越明許費とい

うことでプレミアム商品券につきましても繰り越しになってございます。まずこれの理

由でございますけれども、ご存じのとおり商品券の使用期間が３月31日までということ

になっております。で、３月31日まで購入された方々が、今度商店の方々が銀行に行っ

て換金するというふうな手続もございまして繰越明許費になったわけでございますけれ

ども、先ほどのご質問の歳出の部分でございますが、これはそのプレミアム商品券事業

の、まあ事業を実施するための人件費等の減額でございますけれども、ご指摘のとおり、

必ずしも当初予定したよりも売り上げといいますか、商品券の利用者が少なかった要因

でございますけれども、まずは対象者が非課税家庭の人ということと子育て世帯の方々

ということがございまして、なかなか収入が伴わない方々も多かったというふうなこと

で利用者が少なかったというふうに分析してございます。まあ細かい数字につきまして

は、委員会等での報告がありますけれども、傾向としてはやはり国が思っていたほど、

まあ5,000円のものを4,000円で買えるというふうなことではございましたけれども、そ

の部分のお金といいますか、家庭の事情もあってなかなか使用者が伸びなかったという

のが現状でございます。 

○委員長（戸田俊樹） ほかにありますか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、それぞれ所管の分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１１号 令和元年度潟上市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）（案）に

ついて】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第11号、令和元年度潟上市国民健康保険事業特別会計

補正予算（第３号）（案）についてを議題とします。 

  議案第11号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１２号、令和元年度潟上市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）（案）につ
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いて】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第12号、令和元年度潟上市後期高齢者医療特別会計補

正予算（第４号）（案）についてを議題とします。 

  議案第12号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１３号 令和元年度潟上市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）（案）につい

て】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第13号、令和元年度潟上市介護保険事業特別会計補正

予算（第４号）（案）についてを議題とします。 

  議案第13号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１４号 令和元年度潟上市豊川財産区特別会計補正予算（第１号）（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第14号、令和元年度潟上市豊川財産区特別会計補正予

算（第１号）（案）についてを議題とします。 

  議案第14号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１５号 令和元年度潟上市下虻川財産区特別会計補正予算（第１号）（案）につい

て】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第15号、令和元年度潟上市下虻川財産区特別会計補正

予算（第１号）（案）についてを議題とします。 

  議案第15号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 
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【議案第１６号 令和元年度潟上市和田妹川財産区特別会計補正予算（第１号）（案）につ

いて】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第16号、令和元年度潟上市和田妹川財産区特別会計補

正予算（第１号）（案）についてを議題とします。 

  議案第16号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１７号 令和元年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予算（第１号）（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第17号、令和元年度潟上市飯塚財産区特別会計補正予

算（第１号）（案）についてを議題とします。 

  議案第17号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１８号 令和２年度潟上市一般会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第18号、令和２年度潟上市一般会計予算（案）につい

てを議題とします。 

  議案第18号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。11番伊藤正吉委

員。 

○１１番（伊藤正吉） ２点についてお伺いします。 

  １つは、天王市民センター（仮称）の整備事業ですけれども、今回の総額予算が約11

億163万1,000円と出ておりますけども、前に全協のときの金額の報告では、確か市民セ

ンターは約８億円ぐらいしかかからないとありますけども、その後まだ一度も金額につ

いての、今回の初めてこう予算出されて11億幾らですけども、その差額の分はどういう

ことでこのぐらい膨らんだのか、お尋ねしたいと思います。 

  それからもう一つ、天王こども園（仮称）の整備事業に…… 

          （「ページ数」の声あり） 

○１１番（伊藤正吉） こども園については、56ページです。幼保一体整備事業。天王こ

ども園整備事業12億7,273万4,000円ですが、これは予算概要で見てやってますのでちょ
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っとあれですけども、これについても当初は、説明では約11億円ぐらいだと思いますけ

ども、これが12億7,273万4,000円ですか、これも同じくこうだいぶ膨らんでおりますけ

ども、そこら辺の差額の部分はどうしてこのように、両方のまあ事業について膨らんだ

のか、そこら辺ちょっとご説明願いたいと思います。 

○委員長（戸田俊樹） 当局の答弁をお願いします。菅原総務部長。 

○総務部長（菅原靖仁） ただいまのご質問にお答えします。 

  天王市民センター（仮称）の整備工事費の増額、当初より、当初というか全協とかで

説明している金額８億円程度から11億円くらいになったんですけども、これは、当初事

業費に加えていなかった施設の外周の側溝改良工事や、あと議会や市民の皆様のご要望

等を反映してトイレを楽屋に設置したことなど、遮音の機能を備えた部屋をつくったと

か、あと調理台も増やした等により、大きく事業費が３億円程度増えたものであります。 

  以上です。 

○委員長（戸田俊樹） 鐙教育部長。 

○教育部長（鐙 孝子） 伊藤委員のご質問にお答え致します。 

  幼保一体施設整備事業費のうち、工事請負費が当初から増えたのではないかというご

質問でございますが、当初から12億円ということで計画をしておりまして、若干の調整

額はございますが、特に増えているものではございません。 

○委員長（戸田俊樹） 11番伊藤正吉委員。 

○１１番（伊藤正吉） 最初の天王市民センターの整備事業について、できれば事前に、

この間の説明、全協の説明会のとき、一緒にこの予算等についても説明があればよかっ

たのかなと思います。詳細についてはあと総務委員会の方にお任せしますので、宜しく

お願いします。 

  それから、天王こども園の整備事業については、何か、何も額変わってないとおっし

ゃいましたけども、確か記憶によれば、ちょっと今資料、今日持ち合わせないんだけど

も、11億幾らでなかったかと思いますけども、それが12億円、まあ外構工事等そのとき

含めたのかどうかちょっと忘れましたけども、もう一度そこら辺のところについて、１

億何ぼぐらい増えたと思うんですけども、どうでしょう。 

○委員長（戸田俊樹） 鐙教育部長。 

○教育部長（鐙 孝子） 伊藤委員の再質問にお答え致します。 

  当初の工事費には外構工事を含めておりませんでしたが、今回は園舎及び外構工事を
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含めた工事費となっておりますので、その分が増えているということになります。 

  以上でございます。 

○委員長（戸田俊樹） 11番伊藤正吉委員。 

○１１番（伊藤正吉） ただいまの説明、大体わかりましたけども、詳細についてはこれ

も総務委員会の方にお任せします。 

  以上です。 

○委員長（戸田俊樹） ほかにございませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、それぞれ所管の分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第１９号 令和２年度潟上市国民健康保険事業特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第19号、令和２年度潟上市国民健康保険事業特別会計

予算（案）についてを議題とします。 

  議案第19号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２０号 令和２年度潟上市後期高齢者医療特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第20号、令和２年度潟上市後期高齢者医療特別会計予

算（案）についてを議題とします。 

  議案第20号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２１号 令和２年度潟上市介護保険事業特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第21号、令和２年度潟上市介護保険事業特別会計予算

（案）についてを議題とします。 

  議案第21号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 
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  本案は、社会厚生分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２２号 令和２年度潟上市豊川財産区特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第22号、令和２年度潟上市豊川財産区特別会計予算（案）

についてを議題とします。 

  議案第22号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２３号 令和２年度潟上市下虻川財産区特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第23号、令和２年度潟上市下虻川財産区特別会計予算

（案）についてを議題とします。 

  議案第23号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２４号 令和２年度潟上市和田妹川財産区特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第24号、令和２年度潟上市和田妹川財産区特別会計予

算（案）についてを議題とします。 

  議案第24号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２５号 令和２年度潟上市飯塚財産区特別会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第25号、令和２年度潟上市飯塚財産区特別会計予算（案）

についてを議題とします。 

  議案第25号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、総務文教分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２６号 令和２年度潟上市水道事業会計予算（案）について】 
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○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第26号、令和２年度潟上市水道事業会計予算（案）に

ついてを議題とします。 

  議案第26号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いします。 

【議案第２７ 号令和２年度潟上市下水道事業会計予算（案）について】 

○委員長（戸田俊樹） 次に、議案第27号、令和２年度潟上市下水道事業会計予算（案）

についてを議題とします。 

  議案第27号について、これから質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○委員長（戸田俊樹） 質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

  本案は、産業建設分科会で詳細審査をお願いします。 

  以上で本日の日程は全部終了しました。 

  本日は、これで散会します。 

  この後、各常任委員会及び予算特別委員会分科会が開催されますが、開始時刻につい

ては各委員会において決定くださるようお願いします。 

  また、３月19日木曜日、午前10時から本特別委員会を再開しますので、ご参集願いま

す。 

  どうもご苦労様でした。 
 
 

          午前１０時３６分 散会 

 


